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Atengao:
[ ]
e atribuicao de nota “0”.

revisao da mesma em sala de

PROVA B1 —Turma A

aula. Boa Prova!

Resolva as seguintes questoes:

15V. Desenhe v, sincronizado com vj, sendo vi= 1,6.sen (27 500t) (V). (1,5 ptos).
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Proibido utilizar calculadora diferente da cientifica, celular, sob pena de retirada de prova

Tempo de prova: 120 minutos. As respostas finais devem ser apresentadas a caneta para

Projete um amplificador inversor com G=-10V/V, sendo R1=100 kQ. A alimentag@o sera de +/-

\m& doé.énho, Rin, Rout (1,0 pto ) vomsx para vi=2V (0,5 pto) da associagio de

amplificadores abaixo:
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Para ser Ndo- Inversor como ficaria o ganho? Prove o ganho do ndo-inversor e redesenhe
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4. Considere a tela do osciloscopio abaixo. Desenhe nessa tela um sinal senoidal de 10kHz e 1,0Vpp de
amplitude e indique quais escalas de tempo em Tempo/Div e amplitude em Tenséo/ Div voc€ utilizou.
Justifique sua escolha de escala. Desenhe agora um sinal de frequéncia e amplitude iguais adiantado
de 45°. (1,0 ponto).

5. O que é um gerador de fungdes? Em qual experimento vocé utilizou, descreva o procedimento adotado
(1,0 ponto).
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6. O papel das fungdes MEASURE e AUTOSET no osciloscépio sdo respectivamente: (0;5 ponto).

>@btengﬁo de medidas e sele¢do automética dos ganhos de tempo e amplitude para forma de onda
adquirida;
b) Obtencéo de erros e selecdo automética do ganho de tempo para forma de onda adquirida;
¢) Obtengio de medidas e selegio automatica do ganho de amplitude para forma de onda adquirida;
d) Obtencdo de erros e selecdo automatica dos ganhos de tempo e amplitude para forma de onda
adquirida;
e) Obtencio de medidas e selegdo automatica dos sinais sem ruido da forma de onda adquirida.
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7. Construa a fun¢@o de transferéncia para os comparadores abaixo (1,0 ponto):
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Formulério:
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